

**ПЕКИНГ** - Председник Србије Александар Вучић обавестио је данас у Пекингу шефа руске државе Владимира Путина о развоју ситуације на Косову и Метохији и у ком правцу иде решавање косовског проблема, а Путин је потврдио да званична Москва пажљиво прати ситуацију и да ће пружити Србији подршку.

Вучић је на почетку билатералног састанка рекао да не разуме невероватне потезе Приштине, а било је речи и о предстојећем састанку у Берлину.



Захвалио је руском председнику на подршци, посебно када је реч о очувању територијалног интегритета и целовитости земље.

Путин је рекао да Русија пажљиво прати ситуацију око Косова и Метохије и да ће пружити Србији подршку.

Додао је и да је задовољан економском сарадњом две земље, те да му је драго да могу да разговарају о билатералним и регионалним питањима.

Двојица председника разговарала су и о енергетској сарадњи и гасоводу, а председник Србије је руском колеги показао прве фотографије о почетку градње гасовода "Турски ток" кроз Србију.

"Разговарали су и о војно техничкој сарадњи, као и о радовима које руске железнице изводе на деоници Стара Пазова - Нов Сад", пренео је Блиц.

Вучић је рекао и да је у сарадњи две земље постигнуто много конкретних резултата.

"Задовољан сам због могућности да се састанемо на маргинама данашњег скупа и поразговарамо о билатералним односима и ситуацији у региону", рекао је руски председник, који је, такође, подсетио на своју посету Београду у јануару ове године.

Према његовим речима, та посета је допринела активирању билатералне сарадње.

Вучић је рекао да у Србији ту посету доживљавају као историјску.

То је била посета која је, према Вучићевим речима, дотакла срца свих грађана Србије.

## **▣ У току састанак Вучића и Путина, главна тема Косово и Метохија**

Председник Србије Александар Вучић састао се у Пекингу са руским председником Владимиром Путином, а главна тема разговора је Косово и Метохија, како су обе стране и најавиле пре сусрета.

Владимир Путин је на почетку састанка рекао да је задовољан економском сарадњом две земље, те да му је драго да могу да разговарају о билатералним и регионалним питањима.



Састанку српског и руског лидера присуствовали су и шеф руске дипломатије Сергеј Лавров, као и српски министри, чланови делегације која борави на форуму Појас и пут у Пекингу.

Обраћајући се на руском језику, српски председник честитао је Путину највећи хришћански празник Ускрс.

## **Вучић се састао са Лукашенком, следи састанак са Путином**

ПЕКИНГ - Председник Александар Вучић састао се данас у Пекингу са председником Белорусије Александром Лукашенком. Након тога, Вучић ће разговарати и са председником Русије Владимиром Путином.

Претходно, председник Србије је присуствовао отварању Другог форума "Појас и пут", на који га је позвао председник Кине Си Ђинпинг.



## **Путин: Споразум са Србијом у завршној фази**

Путин је изјавио да је идеја председника Кине Сија Ђинпинга за повезивање ове иницијативе с другим међународним интеграцијама у потпуности у складу са плановима Евроазијске економске уније (ЕАЕУ), преноси ТАСС.

Наводи се да је Путин поручио да ова унија, у којој су Русији партнери Јерменија, Белорусија, Казахстан и Киргистан, тежи широј сарадњи са свим заинтересованим земљама и иницијативама за удруживање, пре свега с Кином, и подсетио да ће уговор ЕАЕУ о трговинско-економској сарадњи с том државом ступити на снагу наредних месеци.

Руски председник је казао да ЕАЕУ планира да либерализује економске везе и с другим партнерима.

"Већ смо потписали споразуме о слободној трговини с Вијетнамом, као и привремени споразум с Ираном који води успостављању слободне трговинске зоне. Слични документи са Сингапуром и Србијом у завршној су фази израде", рекао је Путин.

У делегацији, коју предводи председник Србије, налазе се министар трговине и телекомуникација Расим Љајић, министарка грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Зорана Михајловић, министар финансија Синиша Мали, министар рударства и енергетике Александар Антић, министар без портфеља задужен за иновације и технолошки развој Ненад Поповић, као и председник Националног савета за координацију сарадње с Русијом и Кином Томислав Николић.

Председник Србије јуче је разговарао са кинеским председником Си Ђинпингом, на чији позив је допутовао у главни град Кине, а састао се и са Вангом Хунингом, чланом Сталног комитета Политбироа ЦК КП Кине.

Након састанка два председника, у њиховом присуству потписано је више билатералних споразума којима треба да се поспеши сарадња Србије и Кине.

Током дана, Вучић је учествовао и на панелу "Повезивање међу људима".

У кинеској престоници одржава се други Форум "Појас и пут", на којем ће, према

најавама домаћина, учествовати двоструко више државних делегација него што је било пре две године, на првом скупу, а међу њима биће и високи званичници из земаља чланица ЕУ, које у почетку нису учествовале у овој иницијативи.

Форуму "Један појас, један пут", између осталих, присуствоваће поред председника Русије Путина, председник Португала Марсело Ребело де Соуса, Чешке Милош Земан, Швајцарске Уели Маурер, Азербејџана Илхам Алијев, Белорусије Александар Лукашенко, Кипра Никос Анастасиадес, Чилеа Себастијан Пинера, Египта Абдул Фатах ал Сиси.

Најављено је око 40 шефова држава и влада, као и специјални изасланици председника низа европских земаља.

У делегацији, коју предводи председник Србије, налазе се министар трговине и телекомуникација Расим Љајић, министарка грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Зорана Михајловић, министар финансија Синиша Мали, министар рударства и енергетике Александар Антић, министар без портфеља задужен за иновације и технолошки развој Ненад Поповић, као и председник Националног савета за координацију сарадње са Русијом и Кином Томислав Николић.

(Агенције)